

中国(郑州)国际旅游城市市长论坛大幕20日开启 国内外嘉宾为天地之中助力

春意“郑”浓，一场旅游界盛事也即将拉开帷幕——作为黄河文化月的重要组成部分，2021中国(郑州)国际旅游城市市长论坛将于4月20日至23日在郑州举办。随着活动开幕在即，亚太旅游协会、联合国世界旅游组织、城市联盟市长和发展促进协会，以及俄罗斯、德国、意大利等国际组织和国家已提前为论坛的举办送来诚挚的祝福视频，为郑州、为黄河文化月、为市长论坛助力。 郑报全媒体记者 秦华

“预祝2021中国(郑州)国际旅游城市市长论坛顺利举办，也欢迎中国游客在疫情结束后来乌拉圭旅游观光，希望两国日后在旅游方面能有更多的交流。”

“郑州是一个拥有悠久人文历史和秀丽自然景观的美丽城市，这和匈牙利首都布达佩斯的特色不谋而合，希望两国能携手向更多游客展现它们的魅力。”

“郑州是巴西若茵维莱市的友好城市，相信这两个风光秀丽且历史悠久的城市在未来可以携手共进，并在各个方面展开深度合作。”

“郑州地处中原腹地，坐拥千年沉淀出的历史人文等优质资源，在旅

游方面的表现也非常值得借鉴，希望接下来中德双方能深入交流旅游复苏的经验和心得，一同努力，将旅游业推向更高的平台。”

……

连日来，乌拉圭驻中国大使费尔南多·卢格里斯(Fernando Lugris)、匈牙利国家旅游局国际关系部司长Fruzsina Zakariás、巴西驻沪总领事乐思哲(Gilberto Moura)、德国国家旅游局北京办事处首席代表李朝晖、建业集团董事长胡葆森等海内外嘉宾纷纷为这次盛会献上了诚挚的祝福。截至4月15日，论坛已收到来自世界各地的36个祝福视频，接下来还会有更多的海内外嘉宾为郑州“打call”。

自2008年以来，中国(郑州)国

际旅游城市市长论坛已成功举办过六届，先后有数百位国际旅游城市市长相聚郑州、共谋旅游发展大计，形成了《郑州宣言》《世界旅游城市趋势发展报告》《世界旅游城市市长联盟公约》等成果，成为国际旅游业界和国际旅游城市间对话的高端平台，受到了国际旅游业界的高度评价和广泛认可。

本届论坛由文化和旅游部、河南省政府主办，由联合国世界旅游组织、联合国工业发展组织投资和技术促进办公室、世界旅游联盟、亚太旅游协会、中国旅游研究院支持，以“市场繁荣、科技创新提升城市旅游竞争力”为主题，将邀请全球

旅游业界精英和各国旅游局大腕共聚郑州，一同为后疫情时代全球旅游在推动经济复苏中的重要作用进行深入探讨。

4天的活动里，本届论坛将会举办旅游城市峰会、五个旅游专题研讨会、国际旅游城市线上旅交会等多项精彩活动，并公开发布《2021世界旅游城市蓝皮书》和《国际旅游城市游客满意度调查报告》等四个重要旅游数据。

据悉，根据国际国内疫情防控形势预判，本届论坛活动采用线上与线下相结合的方式。线下参会嘉宾将控制在300人以内，而无法到场的国际嘉宾，将通过视频连线方式参与论坛讨论。



FOTILE 方太
因爱伟大

方太焕新补贴

- 满2000元减50元
- 满5000元减200元
- 满8000元减400元
- 满12000元减600元
- 满15000元减800元

*方太十大产品线全线可参与，限河南省内所有零售终端

郑州晚报 × 正观 × 郑好办 联合呈现